



В Белогорске второй день финальных соревнований XXV Спартакиады городов Амурской области. В управлении по ФК и С рассказали, что на спортивных площадках города соревнуются более 700 спортсменов из 11 муниципалитетов региона. Соревнования стартовали с 9 утра.

— Стадион «Амурсельмаш» принимает легкоатлетические виды спорта: метание диска, бег на 1500, 100, 400 метров, прыжки в высоту и толкание ядра, — рассказала начальник управления по ФК и С Ольга Саяпина. — Продолжились матчи по мини-футболу и по женскому баскетболу. Спортсмены демонстрируют упорство и выносливость, но о каких-либо результатах говорить пока рано.

На стадионе «Локомотив» 11 июня стартовали соревнования по городошному спорту. Игроки выбивают фигуры из определенного количества городков битами и определенного расстояния.

В ДК «Амурсельмаш» спортсмены поднимают гири максимально возможное число раз за отведенный промежуток времени в положении стоя. Вес каждой гири — 24 кг.

Торжественная церемония открытия финала XXV областной Спартакиады состоится в 18:30. В ней примут участие делегации из 11 муниципалитетов.

В Белогорске идет второй день финала XXV Спартакиады городов Амурской области

Автор: Елена

12.06.2023 10:34 -

Завершатся все соревнования 12 июня. В этот же день в 15:00 состоится торжественное закрытие XXV Спартакиады городов Амурской области в городском парке.

Узнать расписание соревнований белогорцы могут через Телеграм-бот XXV Спартакиады городов Амурской области. Чтобы подписаться на бот, достаточно в поисковой строке Телеграм набрать «Спартакиада» или @amursport_bot.